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Methodology

Performance:

Data collection performed in the period
from 1to 15 October 2021.

Sample framework:

Census, population estimates and voter list

Sample size:

1007

Sample type:

Three-stage, stratified, random sample

First stage: Polling stations

Second stage: Household by the method of random selection

Third stage: Household member by birthday method

Research type:

Omnibus — CAPI
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In which direction is Montenegro moving?

2021 2020.
6% 12,.3%

298%

26,3% 21,3%

. In very good . In good . In the wrong In the rather wrong O Do not know/Refuse to answer
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In your opinion, what issues do politicians
deal with in Montenegro?
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‘ Unemployment . Fight against 3 Identity issues
corruption and ~ (census)
organized crime

. Environmental
Protection

‘ Education . Judiciary

‘ SOC and the

o Position and . European

In your opinion, what are the major issues
of Montenegrin society today?
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‘ Raising 6 Health care
Fundamental Living

Agreement between  Standards

the Government

and the SOC

. Something else
perspectives of integration
young people of Montenegro
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Should religious education be taught in schools?

22,7%

Yes . \fe} . Do not know/Refuse to answer
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Do you believe that the new government has kept its promise that there
will be no revanchism towards those who disagree with their political views?

Yes

2020. ST

\e!

Do not
know

*In the 2020 research, the question was: Do you trust the new authorities there that will be no revanchism towards those who disagree with their political views?



"o

s the monthly income of your household members
sufficient to cover the living expenses for one month?

2021. 2020.

318% Gl B A0%

i

54,4%

| 536%

13.8% 6 4%

. Yes ‘ No ‘ Refuse to answer
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What is your future like after the change of government in Montenegro?

2021. 2020.

ST -’ — 23.1%
23.4% A44.1%

PR - 16.7%
32,6%) — - =//0
3% ¢ ‘ 16.4%

@ Same as before the change of government - Better than before the change of government - Worse than before the change of government ‘ Do not know
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How do you perceive the reaction of the Government of Montenegro
during the events that happened on 5 September in Cetinje?

The Government has struck a balance in
providing religious rights and freedom of assembly

The Government gave priority to the
religious rights of one religious community

The Government has given priority
to the citizens' freedom of assembly

Do not know/Refuse to answer
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In your opinion, what was the Government supposed
to do during the events on b September in Cetinje?

To enable the enthronement of
Metropolitan Joanikije at all costs

To prohibit both enthronement and protests

To make an agreement with the SOC to postpone the
enthronement until the tensions on that issue subside

Do not know/Refuse to answer
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In your opinion, who is responsible for the
escalation of the crisis on September 5 in Cetinje?

Government and Prime
Minister Zdravko Krivokapic

President of the state
Do not know/Refuse to answer

Extremists from both sides

Opposition

Ruling parties: Democratic
Front, URA and Democrats

SPC
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